2009年浙江台州村官考试部分真题
时间：2009年7月11日 早上
笔试：申论
时间：2个小时
主要内容：
材料主要是讲农民工返乡创业问题，
第一大题是用少于150的字概括材料，30分；
第二大题是利用所给资料，写一篇1000~1200字的申论文章，70分。
时间：2009年7月11日下午
考试：综合基础知识，
主要内容：
一共100题，90分钟，不过全是单选。
一共五部分：
第一部分是数量关系；
第二部分是语言理解部分；
第三部分是逻辑推理；图形推理，定义推理，名词推理一共20题；
第四部分是材料分析，一共两个材料，共10题；
第五部分就是行政知识。
2009年台州村官考试试题部分与07年公务员考试雷同
2009年台州村官考试真题，下面试题与2007年公务员考试行测相同的部分。
请查看2007年公务员行测试题：http://www.gongwu.cn/gw/06101723553562260/Index_2.htm
31. 2,1,9,30,117,（  ）。B
  A. 516    B. 441    C. 217    D. 174
32. 5,9,14,27,48,86,（  ）。C
  A. 170    B. 162    C. 157    D. 134
33. 2,2,8,21,42,（  ）。A
  A. 72    B. 74    C. 86      D. 90
34. 0,3,26,255,（  ）。B
  A. 479    B. 3124    C. 2600    D. 3104
35. 19,7,23,47,31,（  ）。D
  A. 14    B. 44      C. 57      D. 61
二、数学运算。共15题。
请开始答题：
36. 有4个不同的自然数，它们当中任意两数的和是2的倍数；任意3个数的和是3的倍数，为了使得这4个数的和尽可能小，则这四个数的和为（  ）。A
  A. 40  B. 42  C. 46  D. 51
37. 小明和小红积极参加红领巾储蓄活动，把零用钱存入银行。小明存入银行的钱比小红少20元。如果两人都从银行取出12元买学习用品，那么小红剩下的钱是小明的3倍。问两人原来共存入银行多少元？（  ）B
  A. 44  B. 64  C. 75  D. 86
38. 某年级组织一次春游，租船游湖，若每条船乘10人，则还有2人无座位；若每条船乘12人，则可少用一船，且人员刚好坐满，这时每人可节省5角钱。问租一条船需要多少钱？（  ）D

  A. 9元  B. 24元  C. 30元  D. 36元
39. 某装订车间的三个工人要将一批书打包送往邮局，要求每个包内所装书的册数同样多，第一次，他们领来这批书的，结果打了14个包还多35本，第二次他把剩下的书全部领来了，连同第一次多的零头一起，刚好又打了11个包。这批书共有多少本？（  ）A
  A. 1500  B. 1050  C. 860  D. 760
40. 步行与骑自行车速度之比为1∶3，骑自行车与公共汽车速度之比为2∶5，公共汽车4小时所行的路，小轿车只需行2.5小时，设小轿车2小时行了120千米，求步行每小时为多少千米？（  ）C
  A. 12    B. 11    C. 5  D. 7
41. 某船第一次顺流航行21千米又逆流航行4千米，第二次在同一河道中顺流航行12千米，逆流航行7千米，结果两次所用的时间相等。则顺水船速与逆水船速之比是（  ）。（设船本身的速度及水流的速度都是不变的）B
  A. 4∶1    B. 3∶1    C. 2∶1    D. 9∶1
42. 四年级学生搬砖，有12人每人各搬7块，有20人每人各搬6块，其余的每人搬5块，这样最后余下148块；如果有30人每人各搬8块，有8人每人搬9块，其余的每人搬10块，这样分配最后余下20块。学生共有多少人？（  ）C
  A. 80    B. 76  C. 48  D. 24
43. 小明从家到学校时，前一半路程步行，后一半路程乘车；他从学校回家时，前时间乘车，后时间步行，结果去学校的时间比回家所用的时间多2小时。已知小明步行每小时行5千米，乘车每小时行15千米，那么，小明从家到学校的路程是（  ）千米。B
  A. 170  B. 150  C. 100  D. 90
44. 师徒两人加工一批零件，由师傅单独做需37小时，徒弟每小时能加工30个零件，现由师徒两人同时加工，完成任务时，徒弟加工的个数是师傅的，这批零件共有（  ）个。C
  A. 2060  B. 2004  C. 1998  D. 2001
45. 5个空瓶可以换1瓶汽水，某班同学喝了161瓶汽水，其中有一些是用喝剩下来的空瓶换的，那么他们至少要买汽水（  ）瓶。A
  A. 129  B. 128  C. 127  D. 130
46. 三名工人师傅张强、李辉和王充分别加工200个零件，他们同时开始工作，当李辉加工200个零件的任务全部完成时，张强才加工了160个，王充还有48个没有加工。当张强加工200个零件的任务全部完成时，王充还有多少个零件没有加工？（  ）B
  A. 9  B. 10  C. 15  D. 25
47. 某校共有三个兴趣小组，分别为体育、书法和美术。已知参加这三个兴趣小组的学生分别是25人、24人、30人。同时参加体育、书法兴趣小组的有5人，同时参加体育、美术兴趣小组的有2人，同时参加书法、美术兴趣小组的有4人，有1人同时参加这三个兴趣小组，问：共有多少人参加兴趣小组？（  ）D
  A. 74  B. 72  C. 70  D. 69
48. 一批工人到甲、乙两个工地进行清理工作。甲工地的工作量是乙工地的工作量的倍。上午去甲工地的人数是去乙工地人数的3倍，下午这批工人中有的人去甲工地，其他工人到乙工地。到傍晚时，甲工地的工作已做完，乙工地的工作还需4名工人再做1天，那么这批工人有多少人？（  ）C
  A. 46  B. 42  C. 36  D. 24
49. 丁丁和宁宁各有一只盒子，里面都放着棋子，两只盒子里的棋子一共是270粒。丁丁从自己的盒子里拿出的棋子放入宁宁的盒子里后，宁宁盒子里的棋子数恰好增加。原来宁宁有棋子多少粒？（  ）B
  A. 180  B. 150  C. 120  D. 145
50. 大盒放有若干支同样的钢笔，小盒放有若干支同样的圆珠笔，两盒笔的总价相等。如果从大盒取出8支钢笔放入小盒，从小盒取出10支圆珠笔放入大盒，必须在大盒中再添两支同样的钢笔，两盒笔的总价才相等。如果从大盒取出10支钢笔放入小盒，从小盒取出8支圆珠笔放入大盒，那么大盒内笔的总价比小盒少44元。每支钢笔多少元？（  ）C
  A. 8  B. 6  C. 5  D. 4
74. 桀犬吠尧∶《史记》
  A.　乐此不疲∶《汉书》  B.　乐不思蜀∶《三国演义》
  C.　讷言敏行∶《论语》  D.　阳春白雪∶《离骚》
75. 书包∶背带 D
  A.　品牌∶价格      B.　形式∶内容
  C.　问题∶答案      D.　茶树∶茶花
76. 男人∶女人D
  A. 黑∶白      B. 左∶右
  C. 高∶矮      D.生∶死
77. 晋∶粤B
  A. 闽∶豫      B. 冀∶滇
  C. 黔∶川      D.湘∶桂
78. 氏族∶部落A
  A.　氯化氢∶盐酸          B.　短篇小说∶小说
  C.　市场经济∶商品经济    D.　导弹∶直升机
96. 我国的“神舟”号飞船的发射时间基本上都是选择在凌晨和子夜，那么，神舟飞船为什么选择在夜晚发射呢？（  ）C
  A. 白天有太阳光照射,容易使火箭升温
  B. 白天电磁波干扰强烈
  C. 在漆黑的夜空中，喷射着火焰向太空飞行的载有飞船的火箭非常显眼和突出，地面的光学跟踪测量设备易于捕捉到跟踪目标
  D. 夜晚天气变化小，有利于火箭发射
97. 人类大脑的神经细胞之间是通过（  ）相互联结的。A
  A. 突触  B. 神经元  C. 神经纤维  D. 脑干
98. 来自美国佛罗里达州东部的海龟幼仔在一进入大海后，就开始漫长地迁徙。它们游向环绕着马尾藻海域的北大西洋环流，并用几年的时间沿着该环流游动。海龟为什么不会迷失方向？（  ）A
  A. 海龟依靠地域性磁场引导    B.  海龟依靠水的流向来指引方向
  C.  海龟凭借记忆力辨识方向    D. 海龟凭借特殊气味辨认方向
99. 行政处罚的形式不包括（  ）。B
  A. 罚款  B. 罚金  C. 拘留  D. 劳动教养
100.甲行政机关制定了有关行政收费的行政规章，该行政规章所规定的收费标准与有关行政法规相抵触，乙行政机关依据该行政规章向宋某收费，宋某认为此收费行为的依据本身就是错误的，收费行为自然是错误的，因而向人民法院提起行政诉讼。宋某应当针对何种行为提起诉讼？（  ）B
  A. 甲行政机关制定行政规章的行为
  B. 乙行政机关向其收费的行为
  C. 甲行政机关制定行政规章与乙行政机关向其收费的行为
  D. 乙行政机关适用该行政规章的行为
101.我国现行《宪法》规定，地方各级人民代表大会每届任期为(      )年。C
  A. 三  B. 四  C. 五  D. 二
102.王某户籍所在地是甲市A区，工作单位所在地是甲市B区。2002年1月王某在乙市出差时因涉嫌嫖娼被乙市A区公安分局传唤，后被该公安分局以嫖娼为由处以罚款500元。在被处罚以前，王某被留置于乙市B区两天。经复议王某对罚款和留置措施提起行政诉讼。下列哪一法院对本案没有管辖权？（  ）B
  A. 甲市A区人民法院    B. 甲市B区人民法院
  C. 乙市A区人民法院    D.乙市B区人民法院
103.下列选项中哪个是不能提起行政复议的行为？（  ）B
  A. 某市交通管理局发布了排气量1升以下的汽车不予上牌照的规定，并据此对吴某汽车不予上牌照的行为
  B. 某乡政府发布通告劝导农民种植高产农作物的行为
  C. 城建部门将某施工企业的资质由一级变更为二级的行为
  D. 民政部门对王某成立社团的申请不予批准的行为
106.对宣告死亡与宣告失踪的区别，表述正确的是(      )。A
  A. 宣告死亡的效果在于终止下落不明人以其原住所地为中心的人身和财产关系；宣告失踪仅在于为完全行为能力失踪人设立财产代管人
  B. 宣告死亡的法定下落不明期间一般为2年，特殊情况下为1年；宣告失踪的法定失踪期间一律为2年
  C. 宣告死亡的公告期间为2年，而宣告失踪的公告期间为3个月
  D. 宣告失踪被撤销，发生返还财产，恢复婚姻关系等效果；宣告死亡撤销则没有这种效果
107.甲、乙双方签订了货物买卖合同，由甲方向乙方提供货物，后经甲方同意，乙方将合同中的权利、义务转给丙。这样，法律关系的(      )就发生了变更。D
  A. 主体、客体  B. 内容  C. 客体  D. 主体
108.下列哪些人员可以由委任产生？(      ) D
  A. 乡长        B. 镇长
  C. 县长        D.国务院各部委副部长
109.经领导机构主持召开的会议通过的对重要事项进行决策部署的指导性公文一般称作（  ）。D
  A. 指示  B. 议案  C. 命令  D. 决议
111.随着上世纪30年代DNA双螺旋模型的提出，一个富有生命力的学科诞生了，这一学科是(      )。D
  A. 生物化学                  B. 基因科学
  C. 分子遗传学                D.分子生物学
112.全国人大会议每年举行一次，由(      )召集。A
  A. 全国人大常委会          B. 全国人大主席团
  C. 委员长                  D.委员长会议
113.关于A行政机关对被许可生产B产品的C厂家的B产品的质量进行检查时所需的费用(      )。D
  A. 应当由C厂家承担
  B. 法律、行政法规和规章有规定的依照其规定
  C. 由A行政机关和C厂家分担
  D. 原则上不得收取费用
114.某省水利厅发现其附近有地热资源，希望开发两眼用于开采地下热水的地热井，但是在开发之前须办理法律规定的采矿许可手续。于是便携带有关资料到某省地质矿产厅申请办理有关地热井的采矿登记手续，地质矿产厅依法给予了采矿登记。该采矿登记属于何种行为?(      )C
  A. 属于行政确认，因为采矿登记确认了采矿权
  B. 属于行政内部审批，因为水利厅和地质矿产厅都属于行政机关
  C. 属于行政许可，因为该采矿登记是依法并依申请作出的，赋予了水利厅采矿权
  D. 属于行政强制措施，因为采矿必须进行登记
115.关于行政许可的变更和延续，下列说法中不正确的是(      )。C
  A. 范某是执业医师，如果变更执业范围，应当向准予注册的卫生行政部门提出申请
  B. 李某的捕捞许可证明即将到期，如果李某希望延续捕捞许可证的有效期，应当在捕捞许可证有效期届满前提出
  C. 王某为注册建筑师，其注册有效期为2年，如果王某需要延续注册期的，应当在注册有效期届满之日起30日内提出
  D. 被许可人提出延续申请，而矿务局未在采矿许可有效期届满之前作出准许延续的决定，则视为准予延续
一、根据下表回答116～120题。

对某省1129个农业生产经营单位的调查结果显示，2004年全省农产品生产价格总指数为97.4（以上年同期为100）。从几大行业类别来看，种植业产品生产价格指数下降1.8％，林业产品上升4.0％，畜产品下降4.8％，水产品上升0.5％。四个季度的农产品生产价格总指数与去年同期相比分别下降1.1％、3.5％、3.9％和2.0％。具体情况见下表：
全年及分季农产品价格指数（以上年同期为100）

    一季度    二季度    三季度    四季度    全年平均

总指数    98.9    96.5    96.1    98.0    97.4

种植业产品    100.5    97.1    96.4    98.9    98.2

粮食    100.8    93.2    91.4    95.0    95.1

棉花              110.7    136.4    123.5

油料    103.2    103.2    103.8    107.0    104.3

林业产品    103.5    104.6    105.0    103.7    104.0

牧业（畜产品）    97.4    93.2    95.0    95.2    95.2

肉畜（毛重）    96.7    92.6    95.6    99.9    96.3

生猪    96.0    91.8    95.8    99.4    95.7

家禽（毛重）    97.8    91.6    94.7    93.2    94.3

活鸡    97.8    90.3    94.7    93.1    94.0

渔业产品（水产品）    102.0    101.2    98.6    100.1    100.5
116.2004年第3季度农产品生产价格总指数与去年同期相比下降了百分之几？（  ）C

  A. 2.6％  B. 1.8％      C. 3.9％    D. 3.5％
117.农产品生产价格持续升高的是（  ）。D

  A. 油料  B. 林业产品  C. 水产品  D. 棉花
118.如果2003年第2季度油料的价格是1.81元/公斤，那么2004年第2季度的油料价格是（  ）。D

  A. 1.81元/公斤  B. 1.83元/公斤  C. 1.85元/公斤  D. 1.87元/公斤
119.如果2003年第4季度粮食的价格是1.6元/公斤，那么，2004年第4季度的粮食价格是（  ）。C

  A. 1.58元/公斤  B. 1.56元/公斤  C. 1.52元/公斤  D. 1.50元/公斤
120.下列农产品中价格指数波动幅度最大的是（  ）。C

  A. 活鸡  B. 生猪  C. 粮食  D. 林业产品
图形推理五题

51.A
52.C
53.B
54.C
55.B
 第一部分  数学部分
本部分包括两种类型的试题：
一、数字推理。共5题。给你一个数列，但其中缺少一项，要求你仔细观察数列的排列规律，然后从四个供选择的选项中选择你认为最合理的一项，来填补空缺项，使之符合原数列的排列规律。
【例题】1，3，5，7，9，（
）。

A. 7
B. 8
C. 11
D. 未给出


【解答】正确答案是11。原数列是一个等差数列，公差为2，故应选C。

请开始答题：

31. 2,1,9,30,117,（
）。

A. 516

B. 441

C. 217 

D. 174

32. 5,9,14,27,48,86,（
）。

A. 170 

B. 162 

C. 157

D. 134

33. 2,2,8,21,42,（
）。

A. 72

B. 74 

C. 86 

D. 90

34. 0,3,26,255,（
）。

A. 479 

B. 3124 

C. 2600

D. 3104

35. 19,7,23,47,31,（
）。

A. 14

B. 44

C. 57 

D. 61

二、数学运算。共15题。在这部分试题中，每道试题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。你可以在草稿纸上运算。

【例题】甲、乙两地相距42公里，A、B两人分别同时从甲乙两地步行出发，A的步行速度为3公里/小时，B的步行速度为4公里/小时，问A、B步行几小时后相遇？（
）

A. 3
B. 4
C. 5
D. 6
【解答】正确答案为D。你只要把A、B两人的步行速度相加，然后被甲、乙两地间距离相除即可得出答案。

请开始答题：

36. 有4个不同的自然数，它们当中任意两数的和是2的倍数；任意3个数的和是3的倍数，为了使得这4个数的和尽可能小，则这四个数的和为（
）。

A. 40
B. 42
C. 46
D. 51

37. 小明和小红积极参加红领巾储蓄活动，把零用钱存入银行。小明存入银行的钱比小红少20元。如果两人都从银行取出12元买学习用品，那么小红剩下的钱是小明的3倍。问两人原来共存入银行多少元？（
）

A. 44
B. 64
C. 75
D. 86

38. 某年级组织一次春游，租船游湖，若每条船乘10人，则还有2人无座位；若每条船乘12人，则可少用一船，且人员刚好坐满，这时每人可节省5角钱。问租一条船需要多少钱？（
）

A. 9元
B. 24元
C. 30元
D. 36元

39. 某装订车间的三个工人要将一批书打包送往邮局，要求每个包内所装书的册数同样多，第一次，他们领来这批书的
 INCLUDEPICTURE "http://www.exam8.com/zige/UploadFiles/200609/20060919094901411.gif" \* MERGEFORMATINET 


，结果打了14个包还多35本，第二次他把剩下的书全部领来了，连同第一次多的零头一起，刚好又打了11个包。这批书共有多少本？（
）

A. 1500
B. 1050
C. 860
D. 760

40. 步行与骑自行车速度之比为1∶3，骑自行车与公共汽车速度之比为2∶5，公共汽车4小时所行的路，小轿车只需行2.5小时，设小轿车2小时行了120千米，求步行每小时为多少千米？（
）

A. 12 

B. 11 


C. 5

D. 7

41. 某船第一次顺流航行21千米又逆流航行4千米，第二次在同一河道中顺流航行12千米，逆流航行7千米，结果两次所用的时间相等。则顺水船速与逆水船速之比是（
）。（设船本身的速度及水流的速度都是不变的）

A. 4∶1 

B. 3∶1 


C. 2∶1 

D. 9∶1

42. 四年级学生搬砖，有12人每人各搬7块，有20人每人各搬6块，其余的每人搬5块，这样最后余下148块；如果有30人每人各搬8块，有8人每人搬9块，其余的每人搬10块，这样分配最后余下20块。学生共有多少人？（
）

A. 80 

B. 76
C. 48
D. 24

43. 小明从家到学校时，前一半路程步行，后一半路程乘车；他从学校回家时，前时间乘车，后[image: image2.png]


时间步行，结果去学校的时间比回家所用的时间多2小时。已知小明步行每小时行5千米，乘车每小时行15千米，那么，小明从家到学校的路程是（
）千米。

A. 170
B. 150
C. 100
D. 90

44. 师徒两人加工一批零件，由师傅单独做需37小时，徒弟每小时能加工30个零件，现由师徒两人同时加工，完成任务时，徒弟加工的个数是师傅的[image: image3.png]


，这批零件共有（
）个。

A. 2060
B. 2004
C. 1998
D. 2001

45. 5个空瓶可以换1瓶汽水，某班同学喝了161瓶汽水，其中有一些是用喝剩下来的空瓶换的，那么他们至少要买汽水（
）瓶。

A. 129
B. 128
C. 127
D. 130
46. 三名工人师傅张强、李辉和王充分别加工200个零件，他们同时开始工作，当李辉加工200个零件的任务全部完成时，张强才加工了160个，王充还有48个没有加工。当张强加工200个零件的任务全部完成时，王充还有多少个零件没有加工？（
）

A. 9
B. 10
C. 15
D. 25

47. 某校共有三个兴趣小组，分别为体育、书法和美术。已知参加这三个兴趣小组的学生分别是25人、24人、30人。同时参加体育、书法兴趣小组的有5人，同时参加体育、美术兴趣小组的有2人，同时参加书法、美术兴趣小组的有4人，有1人同时参加这三个兴趣小组，问：共有多少人参加兴趣小组？（
）

A. 74
B. 72
C. 70
D. 69
48. 一批工人到甲、乙两个工地进行清理工作。甲工地的工作量是乙工地的工作量的[image: image4.png]


倍。上午去甲工地的人数是去乙工地人数的3倍，下午这批工人中有[image: image5.png]


的人去甲工地，其他工人到乙工地。到傍晚时，甲工地的工作已做完，乙工地的工作还需4名工人再做1天，那么这批工人有多少人？（
）

A. 46
B. 42
C. 36
D. 24

49. 丁丁和宁宁各有一只盒子，里面都放着棋子，两只盒子里的棋子一共是270粒。丁丁从自己的盒子里拿出[image: image6.png]N



的棋子放入宁宁的盒子里后，宁宁盒子里的棋子数恰好增加[image: image7.png]


。原来宁宁有棋子多少粒？（
）

A. 180
B. 150
C. 120
D. 145

50. 大盒放有若干支同样的钢笔，小盒放有若干支同样的圆珠笔，两盒笔的总价相等。如果从大盒取出8支钢笔放入小盒，从小盒取出10支圆珠笔放入大盒，必须在大盒中再添两支同样的钢笔，两盒笔的总价才相等。如果从大盒取出10支钢笔放入小盒，从小盒取出8支圆珠笔放入大盒，那么大盒内笔的总价比小盒少44元。每支钢笔多少元？（
）

A. 8
B. 6
C. 5
D. 4


第三部分
判断推理
（共45题，参考时限40分钟）

本部分包括四种类型的试题：
一、图形推理。共10题。包括两种类型的题目：
（一）请从所给的四个选择项中，选择最适合的一个填在问号处，使之呈现一定的规律性。【例题】[image: image8.jpg]—e| %]
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【解答】此题的正确答案为C。
51.
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52. 
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74. 桀犬吠尧∶《史记》

A.　乐此不疲∶《汉书》
B.　乐不思蜀∶《三国演义》

C.　讷言敏行∶《论语》
D.　阳春白雪∶《离骚》

75. 书包∶背带

A.　品牌∶价格
B.　形式∶内容

C.　问题∶答案
D.　茶树∶茶花

76. 男人∶女人

A. 黑∶白
B. 左∶右

C. 高∶矮
D.生∶死

77. 晋∶粤

A. 闽∶豫
B. 冀∶滇

C. 黔∶川
D.湘∶桂

78. 氏族∶部落

A.　氯化氢∶盐酸
B.　短篇小说∶小说

C.　市场经济∶商品经济
D.　导弹∶直升机
第四部分  常识判断
（共20题，参考时限10分钟）



根据题目要求，在四个选项中选出一个正确答案。



请开始答题：



96. 我国的“神舟”号飞船的发射时间基本上都是选择在凌晨和子夜，那么，神舟飞船为什么选择在夜晚发射呢？（  ）

  A. 白天有太阳光照射,容易使火箭升温

  B. 白天电磁波干扰强烈

  C. 在漆黑的夜空中，喷射着火焰向太空飞行的载有飞船的火箭非常显眼和突出，地面的光学跟踪测量设备易于捕捉到跟踪目标

  D. 夜晚天气变化小，有利于火箭发射



97. 人类大脑的神经细胞之间是通过（  ）相互联结的。

  A. 突触  B. 神经元  C. 神经纤维  D. 脑干



98. 来自美国佛罗里达州东部的海龟幼仔在一进入大海后，就开始漫长地迁徙。它们游向环绕着马尾藻海域的北大西洋环流，并用几年的时间沿着该环流游动。海龟为什么不会迷失方向？（  ）

  A. 海龟依靠地域性磁场引导     B.  海龟依靠水的流向来指引方向

  C.  海龟凭借记忆力辨识方向    D. 海龟凭借特殊气味辨认方向



99. 行政处罚的形式不包括（  ）。

  A. 罚款  B. 罚金  C. 拘留  D. 劳动教养

100.甲行政机关制定了有关行政收费的行政规章，该行政规章所规定的收费标准与有关行政法规相抵触，乙行政机关依据该行政规章向宋某收费，宋某认为此收费行为的依据本身就是错误的，收费行为自然是错误的，因而向人民法院提起行政诉讼。宋某应当针对何种行为提起诉讼？（  ）

  A. 甲行政机关制定行政规章的行为

  B. 乙行政机关向其收费的行为

  C. 甲行政机关制定行政规章与乙行政机关向其收费的行为

  D. 乙行政机关适用该行政规章的行为



101.我国现行《宪法》规定，地方各级人民代表大会每届任期为(      )年。

  A. 三   B. 四  C. 五   D. 二

102.王某户籍所在地是甲市A区，工作单位所在地是甲市B区。2002年1月王某在乙市出差时因涉嫌嫖娼被乙市A区公安分局传唤，后被该公安分局以嫖娼为由处以罚款500元。在被处罚以前，王某被留置于乙市B区两天。经复议王某对罚款和留置措施提起行政诉讼。下列哪一法院对本案没有管辖权？（  ）

  A. 甲市A区人民法院     B. 甲市B区人民法院

  C. 乙市A区人民法院     D.乙市B区人民法院



103.下列选项中哪个是不能提起行政复议的行为？（  ）

  A. 某市交通管理局发布了排气量1升以下的汽车不予上牌照的规定，并据此对吴某汽车不予上牌照的行为

  B. 某乡政府发布通告劝导农民种植高产农作物的行为

  C. 城建部门将某施工企业的资质由一级变更为二级的行为

  D. 民政部门对王某成立社团的申请不予批准的行为



104.ZG中央政治局于2006年3月27日召开会议，研究      工作。ZG中央总书记胡锦涛主持会议。

  A.促进中部地区崛起

  B.鼓励东部地区率先发展

  C.实施西部大开发

  D.振兴东北地区等老工业基地



105.2006年4月11日，欧洲航天局宣布，      顺利地进入环       椭圆形轨道。

  A. “新地平线”号探测器冥王星

  B. “金星快车”金星

  C. “火星快车”火星

  D. “惠更新”号探测器土卫六



106.对宣告死亡与宣告失踪的区别，表述正确的是(      )。

  A. 宣告死亡的效果在于终止下落不明人以其原住所地为中心的人身和财产关系；宣告失踪仅在于为完全行为能力失踪人设立财产代管人

  B. 宣告死亡的法定下落不明期间一般为2年，特殊情况下为1年；宣告失踪的法定失踪期间一律为2年

  C. 宣告死亡的公告期间为2年，而宣告失踪的公告期间为3个月

  D. 宣告失踪被撤销，发生返还财产，恢复婚姻关系等效果；宣告死亡撤销则没有这种效果



107.甲、乙双方签订了货物买卖合同，由甲方向乙方提供货物，后经甲方同意，乙方将合同中的权利、义务转给丙。这样，法律关系的(      )就发生了变更。

  A. 主体、客体  B. 内容  C. 客体  D. 主体

108.下列哪些人员可以由委任产生？(      )

  A. 乡长         B. 镇长

  C. 县长         D.国务院各部委副部长

109.经领导机构主持召开的会议通过的对重要事项进行决策部署的指导性公文一般称作（  ）。

  A. 指示  B. 议案  C. 命令  D. 决议



110.南极周围海域中有近100种锯齿海鱼，小的仅15厘米长，以浮游生物为食，大的体长1．8米。它们在不同深度的海中巡游觅食，从60米深的海底到表层水域都有它们的行踪。在冰冷的海水中，它们宛如冬季行驶在冰天雪地里的雪橇一样畅通无阻。为什么这些鱼不怕冷呢？（  ）

  A. 它们处在不停地运动之中    B.  它们吃很多东西维持热量

  C.  它们体内存在防冻液       D. 它们具有特殊的保暖器官



111.随着上世纪30年代DNA双螺旋模型的提出，一个富有生命力的学科诞生了，这一学科是(      )。

  A. 生物化学                  B. 基因科学

  C. 分子遗传学                D.分子生物学



112.全国人大会议每年举行一次，由(      )召集。

  A. 全国人大常委会           B. 全国人大主席团

  C. 委员长                   D.委员长会议



113.关于A行政机关对被许可生产B产品的C厂家的B产品的质量进行检查时所需的费用(      )。

  A. 应当由C厂家承担

  B. 法律、行政法规和规章有规定的依照其规定

  C. 由A行政机关和C厂家分担

  D. 原则上不得收取费用



114.某省水利厅发现其附近有地热资源，希望开发两眼用于开采地下热水的地热井，但是在开发之前须办理法律规定的采矿许可手续。于是便携带有关资料到某省地质矿产厅申请办理有关地热井的采矿登记手续，地质矿产厅依法给予了采矿登记。该采矿登记属于何种行为?(      )

  A. 属于行政确认，因为采矿登记确认了采矿权

  B. 属于行政内部审批，因为水利厅和地质矿产厅都属于行政机关

  C. 属于行政许可，因为该采矿登记是依法并依申请作出的，赋予了水利厅采矿权

  D. 属于行政强制措施，因为采矿必须进行登记



115.关于行政许可的变更和延续，下列说法中不正确的是(      )。

  A. 范某是执业医师，如果变更执业范围，应当向准予注册的卫生行政部门提出申请

  B. 李某的捕捞许可证明即将到期，如果李某希望延续捕捞许可证的有效期，应当在捕捞许可证有效期届满前提出

  C. 王某为注册建筑师，其注册有效期为2年，如果王某需要延续注册期的，应当在注册有效期届满之日起30日内提出

  D. 被许可人提出延续申请，而矿务局未在采矿许可有效期届满之前作出准许延续的决定，则视为准予延续
	第五部分  资料分析
（共20题，参考时限20分钟）

所给出的图、表或一段文字均有5个问题要你回答。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算和判断处理。
请开始答题：
一、根据下表回答116～120题。
对某省1129个农业生产经营单位的调查结果显示，2004年全省农产品生产价格总指数为97.4（以上年同期为100）。从几大行业类别来看，种植业产品生产价格指数下降1.8％，林业产品上升4.0％，畜产品下降4.8％，水产品上升0.5％。四个季度的农产品生产价格总指数与去年同期相比分别下降1.1％、3.5％、3.9％和2.0％。具体情况见下表：

116.2004年第3季度农产品生产价格总指数与去年同期相比下降了百分之几？（
）

A. 2.6％
B. 1.8％
C. 3.9％
D. 3.5％

117.农产品生产价格持续升高的是（
）。

A. 油料
B. 林业产品
C. 水产品
D. 棉花

118.如果2003年第2季度油料的价格是1.81元/公斤，那么2004年第2季度的油料价格是（
）。

A. 1.81元/公斤
B. 1.83元/公斤
C. 1.85元/公斤
D. 1.87元/公斤

119.如果2003年第4季度粮食的价格是1.6元/公斤，那么，2004年第4季度的粮食价格是（
）。

A. 1.58元/公斤
B. 1.56元/公斤
C. 1.52元/公斤
D. 1.50元/公斤

120.下列农产品中价格指数波动幅度最大的是（
）。

A. 活鸡
B. 生猪
C. 粮食
D. 林业产品
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